1) BILAN ET RESULTAT: (3 points) :


Maxime a monté son entreprise en coaching sportif MAXSPORT. Il a apporté 30 000€ au capital. Durant l’année, il a réalisé les opérations suivantes :
Le montant de ses prestations de coaching s’élève à 40 000€, il a encaissé 30 000€ de ses ventes et Il est en attente du règlement d’un client professionnel pour 10 000€.
Il a acheté un véhicule pour 15 000 € pour se déplacer chez ses clients qu’il a payé au comptant.
Il a également acheté des haltères pour 300 € qu’il a payés par virement bancaire.
Il a dépensé  3 000 € pour un appareil de musculation, il lui reste 1 000 € à payer à son fournisseur car il a déjà réglé 2 000€.
Il a payé son loyer pour 2 000€ et sa prime d’assurance pour 500€.
Les services fiscaux lui ont prélevé 3 000€ sur son compte bancaire.

1) Compléter les documents de bilan et de compte de résultat fournis en annexe II.

2) Calculer le résultat de l’activité de l’entreprise MAXSPORT. S’agit-il d’un bénéfice ou d’une perte ?

3) Déterminer le montant de la trésorerie de l’entreprise MAXSPORT.

4) Quel est le montant des créances de l’entreprise MAXSPORT? 

5) Quel est le montant des dettes de l’entreprise MAXSPORT?

1) BILAN ET RESULTAT: (3 points) :


Une association a un capital 5000€. Durant l’année, elle a réalisé les opérations suivantes :
Le montant de ses cotisations s’élève à 25 000€, elles sont toutes encaissées.
Elle a bénéficié d’une subvention de la mairie de 5000 euros encaissée.
Elle a organisé un loto qui lui a coûté 3000 euros dont 500 de publicité, 2500 d’achats de boissons ,d’alimentation plus la prestation de l’animateur. Ce loto lui a rapporté 6000 euros.
Elle a eu des frais de personnel pour 20000 euros payés.
Elle a remboursé des membres du club de frais de déplacement pour 1000 euros, et a une assurance de 500 euros non encore réglée.



1) Compléter les documents de bilan et de compte de résultat fournis en annexe II.


2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
7) 
8) 
9) BILAN ET RESULTAT: (7 points) :

Louise est gérante d’un centre de pilates . Elle a apporté 200 000€ au capital. Durant l’année, elle a réalisé les opérations suivantes :
Elle a vendu des abonnements à son centre pour 275 000€, elle a encaissé 250 000€ de ses ventes et elle est en attente du règlement d’un client professionnel pour 25 000€.
Elle a acheté des appareils de pilates considérés comme des immobilisations pour 40 000 €, il lui reste 10 000 € à payer à son fournisseur car elle a déjà réglé 30 000€.
Elle a payé son loyer pour 15 000€ et sa prime d’assurance pour 5 000€.
Elle a réglé des charges de personnel pour 75 000€.
Les services fiscaux lui ont prélevé 3 000€ sur son compte bancaire.
Vous ne tiendrez pas compte des amortissements.

1) Compléter les documents de bilan et de compte de résultat fournis en annexe I.

2) Calculer le résultat du centre de pilate. S’agit-il d’un bénéfice ou d’une perte ?

3) Déterminer par deux méthodes le montant de la trésorerie du centre de pilate.

4) Qu’est-ce qu’une créance client? 

5) Qu’est-ce qu’une dette fournisseur? 

6) Elle souhaite acheter un appareil spécifique au pilate appelé reformer de pilate qui coûte 3500 euros. Est-ce une charge ou une immobilisation ? Pourquoi ?





